

这俩好样的：

撞坏车，诚实司机留纸条欲赔 捡存单，好心保安主动找失主

本报9月11日讯（记者 姜雅哲）10日，市民梅先生停在楼下的爱车被人撞了保险杠，诚实的肇事者却留下一张写着自己联系方式的纸条，希望车主与他联系，商量赔偿问题。

10日晚上8点，家住皇姑桥社区的梅先生将车停在楼下，11点多，当他再次经过车位时，发现自己汽车的扫雨器上夹了一张纸条，上面写着：

本报9月11日讯（通讯员 刘娟 杨东萍 记者 王晓）沂水县某信用社保卫赵连法在值班期间，捡到两张无密码的存单4.2万元，并及时查找，最终将其归还失主。

9月7日15时许，保安大队驻沂水县农村信用社队员赵连法在值班期，在例行巡逻检查行至大门口

十分抱歉！你车的后保险杠是我开车不小心碰的。请打电话联系我，138XXXXXXXX，商议赔偿问题。“本来以为是什么通知或提醒，没想到打开后发现是一张道歉的字条。”梅先生发现，自家汽车的后保险杠被撞掉了一块漆，有十几平方厘米。

“撞到别人车子又没目击者，有些司机遇到这种情况都会逃之夭夭。这位诚实的司机，不但没有逃

跑，还留下联系方式。”11日早晨，梅先生按照纸条上的手机号码打过去，对方果然说自己就是肇事司机，愿意给予赔偿。

梅先生表示，现在由于车辆多，楼前楼后停得满满当当，碰撞在所难免。但对方的诚实让他感动，这种诚实值得尊重和珍惜。他告诉肇事司机不用赔偿了，保险杠掉漆的地方由自己出资维修就可以了。

时，发现地上有两张存单，赵连法赶紧将其拾起，查看两张存单面额共4.2万元，且存单均已到期未设密码。赵连法在大门口等了将近一个小时也没有人来认领。回到值班室后赵连法立即将存单交到保卫部，并及时将失主姓名、存单号码等信息在内部局域网发布，查找失主。

18时许，有人反馈存单丢失正在发动家人寻找，经确认，失主为张某。张某得知是值班保安捡到并及时交给保卫部的情况后非常感激，欲拿出3200元钱向赵连法表示感谢，但被其婉言谢绝。保安队员拾金不昧的行为受到张某和农村信用社领导及职工的高度赞扬。

正吃着晚饭其乐融融

俩男子踹门而入 一家三口被打伤

本报9月11日讯（记者 李晖 实习生 王仕瑞）一家三口正在出租房屋内吃晚饭，突然闯入两名手持木棍的男子，二话不说，将夫妻两人打伤后逃跑。事后，受害者柳女士怀疑，两名打人男子是受有过纠纷的同行雇佣行凶的。

据柳女士介绍，9月6日晚8时许，她们一家人正在位于通达路与前十街交会处的出租屋内吃饭，刚吃到一半，突然有两名男子踹门而入，手持木棍，不由分说，举棍就打。

“我当时被吓呆了，就像电影里上演的一样，只听见‘砰’的一声，丈夫被打得倒地不起，头上立即迸出鲜血，随后一名男子压在他身上，一个劲地打。”柳女士说，看见丈夫被打，她欲上前保护丈夫，谁知另一名男子拿起桌上的盘子就往她身上砸去，她躲开后，男子又用木棍打伤她的胳膊，就连两岁多的儿子，也被推倒在地，摔青了右脸颊。

孩子被推倒后，柳女士才从惊吓中缓过神来，开始拼命地喊“救命”，并拨打了110报警电话，这时两名男子趁机逃跑。

事后，柳女士的丈夫被120急救车送到了临沂市第四人民医院。经诊断，柳女士丈夫的头部受伤，有个4厘米长的伤口，而且由于失血



柳女士的丈夫腰部被打伤。

较多，腰部也被木棍打伤，因此需要住院接受治疗。

柳女士说，她们一家三口去年从老家江苏连云港来到临沂，在灯具城租了一个门面做生意。除了生意上的来往，平日很少接触其他人，也没有得罪过任何人。只在今年4月份，和一个同行发生过争执，虽然

事情已经通过派出所解决，但她怀疑是这名同行雇人行凶。

9月8日下午，记者联系到当晚出警的育才路派出所民警田警官，他告诉记者，接到报警后，值班民警迅速赶到现场，但两名男子已经逃跑，没有留下任何有价值的线索，这给破案增加了难度。

父母带着被救男童致谢 83岁老人：

这么大年纪还下水救人，太感动了！

本报9月11日讯（记者 胡跃东）5日，本报报道了河东区汤头街道于家庄子村83岁的于兴堂老人，跳入河中勇救落水儿童的事迹。10日下午，被救儿童坤坤在济南接受治疗回到家中后，在父母的带领下，到于兴堂老人家中表示感谢。

4日下午，12岁的男童坤坤不慎跌落河中，83岁的于兴堂老人在听到呼救后，毅然跳入河中，将孩子从“死神”的手中抢了回来。坤坤在被救起后，便入院治疗，5日下午，又跟随父母到济南求医，直到10日才回家，一直没能来得及感谢于兴堂老人。

“我们念叨着要谢谢老人家，可是孩子外出治病，一直没来得及。”坤坤的母亲于修梅告诉记者，她们赶回家后，第一件事就是来谢谢老人家。

据于修梅介绍，孩子到济南接受治疗后，情况已经比前些天有了明显好转，医生在检查后表示，孩子目前已经没有大碍，只要注意休息就好。“再过两天我们就准备让孩子去上学，孩子的功课也不能再耽误了。”于修梅说。

“孩子的命是老人救回来的，是老人给了俺孩子第二次生命，如果我们没有下河把孩子救回来，后果我们

连想都不敢想。”于修梅说，老人的恩情她们会牢记一辈子，孩子也一直对她们说，以后没事就来看看老人。

“老人这么大的年纪，还敢下河救人，孩子落水的地方，水很深很急，孩子掉进河里，就算是咱自己，也得考虑考虑再下河，可是，老人当时根本就没有犹豫，就跳下去，太伟大了。”于修梅说，她的家人对老人的义举充满了敬佩。



现场成交额 48.3 亿

临博会落幕

期待明年再相聚

本报9月11日讯（记者 贺功 邵琳）9日，为期4天的第二届中国（临沂）市场贸易博览会落下帷幕。展会期间举办了电子商务应用高峰论坛，签订了临沂·阿里巴巴电子商务合作协议，开通了临沂·阿里巴巴合作平台；中国五金发展高峰论坛在临沂开幕；重点突出轻工日用消费品和现代物流园区和企业展示，构建集商品交易、现代物流、电子商务三位一体的互动平台，共设1个综合展馆和8个专业展馆，各展馆共设4600个标准展位，展示各类产品近20万种。

本届临博会以“产销融合、协作共赢”为主题，重点突出轻工日用消费品和现代物流园区和企业展示，构建集商品交易、现代物流、电子商务三位一体的互动平台，共设1个综合展馆和8个专业展馆，各展馆共设4600个标准展位，展示各类产品近20万种。

本届临博会也是山东省内近年来规模最大、规格最高、亮点最多的活动之一。期间共有来自美国、俄罗斯、加拿大、莫桑

比克、法国、德国等46个国家和地区的境外采购商538人以及国内采购商2万余人到会采购。展会期间举办了电子商务应用高峰论坛，签订了临沂·阿里巴巴电子商务合作协议，开通了临沂·阿里巴巴合作平台；中国五金发展高峰论坛在临沂开幕；重点突出轻工日用消费品和现代物流园区和企业展示，构建集商品交易、现代物流、电子商务三位一体的互动平台，共设1个综合展馆和8个专业展馆，各展馆共设4600个标准展位，展示各类产品近20万种。

据悉，第三届临博会将于2012年9月6日-9日在临沂开幕，将进一步展示市场贸易新型业态，提升内涵价值，全力打造全国知名品牌展会。

临沂首次启动

采供血应急预案

共献血 874400 毫升

本报9月11日讯（记者 周广聪）11日，记者从临沂市通报了莒南县应急血库启动情况，这是今年8月初临沂市政府正式印发《临沂市采供血应急预案》以来，对应急预案的首次演练。

8月15日到29日，莒南县应急血库启动，共计献血3040人，献血总量874400毫升。此次在莒南县启动和演练，是对各县区和市直部门应急献血能力的一种考验，而这也是临沂市出台采供血应急预

案以来，首次进行演练。此次演练圆满完成了应急献血任务，有效缓解了临床用血压力，为做好全市应急献血工作积累了经验。

据悉，在应急预案启动后，各县区原则上需要按照莒南县、临港经济开发区、临沭县、蒙阴县、费县、郯城县、沂水县、沂南县、苍山县、平邑县、兰山区、河东区、罗庄区、高新技术开发区、经济技术开发区的顺序由市献血办通知参加应急献血。



第二届体育节

武术比赛圆满结束

9月11日上午，“帝景湾”杯2011临沂市第二届体育节武术比赛在临沂市体育中心圆满结束，本次比赛分为拳术、器械和对练三个项目，全市13个代表队100多名运动员中产生了一二三等等奖。

记者 左肖 摄